



Projekt Šance – První preventivní a humanitární program pro komerčně sexuálně zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, které žijí v ČR v zapomenutí...

Projekt Šance – The first preventive and humanitarian programme for commercially sexually abused children and adolescents, victims of trafficking in humans, living in limbo... in the Czech Republic.

Projekt Šance – Das erste Vorbeugungs- und Humanitätsprogramm für kommerziell sexuell missbrauchte Kinder und Jugendliche, Opfer des Menschenhandels, die in Tschechischen Republik im Vergessen leben...

Projekt Šance, o. s.
Ve Smečkách 28, 110 00 Praha 1
Tel.: 224 827 378
NONSTOP Linka Šance
Tel./Fax/Zázn.: 222 211 797
www.sance.info * info@sance.info



S. O. S.

OTEVŘENÝ DOPIS od komerčně sexuálně zneužívané mládeže v ČR



Věc: Výpověď nájemní smlouvy č. 3220/OSM/02, která byla uzavřena mezi Městskou částí Praha 5 a Projektem Šance, o. s., předmět nájmu v ulici Nepomucká 5, Praha 5.

Závěr setkání klientů Projektu Šance u „kulatého stolu“ o osudu Domu Šance, Nepomucká 5, Praha 5, dne 15. 5. 2008.

Vážené dámy. Vážení pánové.
Vážení úředníci.

My jsme ti, pro které doma nebylo místo. Vyhodili nás rodiče a nebo jsme je vůbec nepoznali. Vyrostli jsme v děčáku a naším domovem se stala ulice. Jsme klienti Projektu Šance. Zažili jsme ponižování, sexuální zneužívání, strach, zimu i hlad. V Domě Šance se scházíme a terapeutická dílna, ve které se učíme pracovat, je naším zázemím. Je to příležitost, aby se nám v budoucnu lépe dařilo a mohli jsme žít jako normální lidé v naší rodné zemi.

A to bychom si přály my, české „Děti ulice“.

Tímto Projekt Šance, o. s., oznamuje vedení úřadu Městské části Praha 5, že výpověď z objektu, který pro nás byl DOMEM ŠANCE, bereme na vědomí.

Nemůžeme-li se s důvěrou obrátit na vedení úřadu Městské části Praha 5, obracíme se s důvěrou na Vás, občané a STAROSTOVÉ města Prahy. Zamyslete se spolu s námi nad možností realizace ojedinělého projektu Domu Šance v srdci Evropy.

Projekt Šance, o. s., se svými partnery ve prospěch veřejného zájmu zrekonstruuje zříceninu nebo zapomenutý historický objekt.

Věříme, že na nás nezapomenete jako naše mámy a naši tátové.

Za Projekt Šance, o. s.,

László Sümegh, koordinátor,

a klienti



KULTURNĚ - OSVĚTOVÉ
PORADENSKÉ CENTRUM
Ve Smečkách 28, 110 00 Praha 1
Tel. / Fax: 02 / 22 21 17 97

V Praze dne 26. května 2008